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☆日野中 HPにカラー版を UPしています。鮮明な画像は、そちらでご覧になれます。 

 今年の大寒は、1 月２０日です。大寒は、最後の二十四節気、一年で一番寒い時期です。

寒さにおいては一番つらい時期ではありますが、言い換えればこれ以上のつらさはもう訪れ

ないということもできます。雪の下では春に向かっての活動が確実に進んでおり、寒が明け

れば立春となり、春がやってきます。 

 

旧役員のみなさん、おつかれさまでした！  

 1月１２日に生徒会役員交代式が行われました。小西会長から島﨑会長へ校旗が手渡され、旧役員から新役員

へはファイルが渡されました。 

 １２名の旧生徒会役員のみなさんにお礼を言いたいと思います。今年

度、日野中学校を支えていただきありがとうございました。 

 ちょうど、一年前、役員交代式の後、１２名のみなさんを校長室に招

いて、日野中の実態や課題を提示し、これから課題解決に取り組み、一

緒に学校づくりに取り組んでほしいということをお願いしました。それ

から一年、12名のみなさんは責任をもって、それぞれの役割を立派に

果たしてくれました。 

 

○山本学習専門委員長       文化発表会（合唱コンクール）の実行委員長として文化発表会を成功に導

いてくれました。また、生徒の自学ノートの提出に貢献してくれたので、提

出率が向上しました。 

 

○遠藤生活専門委員長       毎日、遅刻者のチェックを確実にしてくれました。朝のあいさつ運動の時 

に、確認のために走り回ってくれた姿を忘れることはできません。 

 

○増田文化・図書専門委員長    毎日、図書室の見回りと掃除の確認に誠実に取り組み、みんなが訪問しや 

すい図書室の環境づくりに尽力してくれました。 

 

○狩生保健体育専門委員長     体育大会の実行委員長として、素晴らしい体育大会にするために力を発揮 

してくれました。朝早く登校し、クラウンドにライン引きをする姿を今でも 

覚えています。 

 

○阿讃坊整備美化専門委員長    大掃除やワックス掛けの時には、先生方が付いていなくても自分で考え、 

生徒に指示をするなど、積極的に仕事を進めてくれたので、安心して仕事を 

任せることができました。 

 

○松井給食専門委員長       給食に関する標語を生徒に作成させるなど、自分で考え課題解決に積極的 

に取り組んでくれました。特に、日野中の給食の残菜を減らす取組は素晴ら 

しく、12月は市内の中学校の中でこれまでで一番よい８位まで順位を上げ 



てくれました。 

 

○堀之内書記局員         計画的に内容を工夫して、生徒会新聞作成に意欲的に取り組んでくれまし 

た。どんなに忙しくても、必ず期限を守るという姿勢が素晴らしかったです。 

 

○福田書記局員          1年生の時から執行部の仕事に携わり、最初は先輩の姿をみながら仕事を 

していましたが、今ではなくてはならない存在となり、立派に先輩のサポー 

トをしてくれました。 

 

○島﨑書記局員         毎朝、大きな声と笑顔であいさつ運動に意欲的に取り組んでく                  

れました。生徒会の調和を考え、忙しい時でも、いつも笑顔で、適切に仕事

を進めてくれてくれました。 

 

○西村副会長           「ボランティア活動を頑張りたい」という役員選挙の時の公約をしっかり 

                と果たしてくれました。特にペットボトルキャップの回収の時には、いつも 

                先頭に立って作業をしてくれました。 

 

○古川副会長           細かい部分にも気を配り、役員全体のサポートをしてくれました。役員の 

誰かがいない時には、率先して代わりを務めてくれるなど、気遣いが素晴ら 

しかったです。 

 

○小西会長            いつも生徒会のこと、学校のことを考えて動き、日野中をよくしようとい 

うやる気に溢れていました。会長としてのあいさつも素晴らしく、生徒会長 

のあるべき姿を見せてくれた頼りになる存在でした。 

 12名の旧役員のみなさんは、暑い時も寒い時も毎朝あいさつ運動に参加し、日野中の「あいさつ日本一」の 

推進に尽力してくれました。心からお礼を言います。本当にありがとう。お疲れさまでした。 

 

新役員のみなさん、よろしくお願いします！ 

  新役員のみなさんは、「今度は自分たちが頑張る番だ！」とやる気に満ちていることと思います。旧役員が取

組の途中だった事案や日野中を更によい学校にするために、みんなでクリアしていかなければならない課題など、

まだまだ解決していかなければならないことがあります。その中には、時間や人を要することもあるでしょう。

心配や不安な気持ちもあるかもしれませんが、新役員１２名は日野中の生徒が「この人になら学校を任せられ

る！」と選んだ人たちです。自信をもって生徒会活動を進めてください。生徒会は簡単ではありませんが、やり

甲斐のある活動です。旧役員のみなさんの思いを引継ぎ、みんなで知恵を出し合って、希望に満ちた新しい日野

中づくりに力を貸してください。よろしくお願いします。 

 全校生徒のみなさん、これから、新役員のみなさんへの協力をお願いします。 

   


